

ДИРЕКТОР АТП, СТО, ЗАМЕСТИТЕЛЬ ДИРЕКТОРА, НАЧАЛЬНИК ОТДЕЛА

🔄 22 січня
2017

📍 Місто: [Донецьк](#)

Вік: 42 роки

Режим роботи: повний робочий день

Категорії: Транспорт, автосервіс

Додаткова інформація

Особисті якості, хобі, захоплення, навички: Большой опыт руководства подразделениями во многих сферах. Всегда обеспечивал стабильную работу на вверенных мне должностях. Быстро адаптируюсь к любой специфике предприятия. Управленческие навыки, активность, высокая работоспособность, дисциплинированность, требовательность, ответственность, обучаемость. Все занимаемые мною должности предполагали наличие умения ладить с людьми, понимание особенностей характеров, способность к индивидуальному подходу, умение улаживать конфликтные ситуации. Умею: квалифицированно работать в сферах деятельности компаний связанных с предоставлением транспортно экспедиционных услуг, эксплуатацией и ремонтом транспорта : грузовые, легковые авто, автобусы, краны, бульдозера ,экскаваторы. грузоподъемные механизмы . сплачивать и организовывать команду профессионалов , управлять коллективом согласно целей и задач обозначенных руководством фирмы для достижения конечного результата. Всегда добиваюсь выполнения поставленных задач с наилучшими показателями. Личные качества: ответственность, работоспособность, быстрая обучаемость, коммуникабельность, стрессоустойчивость. Опыт работы: 2010-2012 Транспортная Экспедиционная Компания «DTL» Начальник отдела эксплуатации, Технический директор. (Транспортная логистика, грузовые, пассажирские перевозки, транспортный аутсорсинг, складская логистика РЦ, СВХ) Должностные обязанности: Осуществление руководства коммерческой и хозяйственной деятельности транспортно экспедиционных филиалов предприятия, насчитывающих более 150 единиц большегрузной техники . Основные функциональные обязанности: Разработка стратегических планов развития предприятия Планирование и организация работы предприятия, оптимизация существующих бизнес-процессов Расчет тарифов по транспортным и логистическим услугам Принятие решений по покупке и продаже транспорта Ведение переговоров и заключение договоров с потребителями услуг Разработка мотивации сотрудников предприятия Бюджетирование (планирование, защита, контроль выполнения) Продвижение компании на рынке транспортных услуг (поиск и привлечение ключевых клиентов) Работа с банками и фин. учреждениями (кредитные и лизинговые линии) Анализ технико-экономических показателей и финансовой деятельности предприятия Анализ деятельности конкурентов Организация работы транспортных филиалов корпорации на международных, внутренних пассажирских и грузовых перевозках. Планирование и координация работы региональных пассажирских и грузовых АТП. Разработка , защита и контроль выполнения, бюджетов, для АТП, отделов складской (РЦ, СВХ) и транспортной логистики, отдела эксплуатации транспорта. Разработка тендерной и аутсорсинговой документации. Координация и планирование режимов эффективного использования транспортных средств компании и аутсорсинговых предприятий. Проведение тендеров, заключение договоров на оказание транспортных и экспедиционных услуг. Организация и контроль ведения транспортной документации, подготовка и сдача отчетов по работе транспортных филиалов корпорации. Контроль работ по подбору ИТР и водительского состава; снятия с учета, прохождение тех. осмотров, переоформления транспортных средств в ГАИ; оформление лицензий и разрешений на пассажирские перевозки, негабаритов и ГСМ; контроль закупок запасных частей; организация и контроль текущего и капитального ремонтов транспортных средств; контроль расхода ГСМ Опыт работы с эксплуатацией и ремонтом грузовых автомобилей и автобусов иностранного производства: VOLVO, MERSEDES, SCANIA, RENO, IVECO, DAF, STERLING , MAN. Опыт работы по созданию грузовых и пассажирских АТП с нуля. 2008-2010 ООО ДРСО, Менеджер, Начальник автоколонны. (Строительство дорог и аэродромов)1998 – 2002 Донецкий Национальный Технический университет, специальность "Автомобили и автомобильное хозяйство" Присвоена квалификация - „Инженер - механик"Прошел обучение в Донецком центре подготовки персонала по курсу Охрана труда, электро- и пожарная безопасность. Квалификация- Инженер по охране труда.